



Cziribere Béla
Téglás Város
Polgármestere

„Tiszta Virágos Városért”

A Bek Pál Kertbarátkör Egyesület kérésrel fordult Önkormányzatunkhoz, közös akciót és egyben versenyt is indítunk a település szépülése érdekében.

Képviselő-testületünk a május 25-i testületi ülésen úgy döntött, hogy támogatja a kezdeményezést és a versenyt közösen szervezi a Kertbarátokkal.

Az akció a „TISZTA VIRÁGOS VÁROSÉRT” elnevezést kapta.

Három kategóriában lehet nevezni:
- családi házak előkertje, erkélye
- lakótelep udvara, erkélye
- intézmény udvar

A zsűrizést társadalmi és szakemberekből álló zsűri végzi. Minden kategóriában az első három helyezett kapna díjat.

Az akcióra június 1-től június 30-ig lehet nevezni, írásban a Polgármesteri Hivatalban.

Az értékelésre augusztus végén kerül sor. Az ünnepélyes eredményhirdetés pedig 2011. szeptember 10-én, a Gulyás Fesztiválon történne.

Várjuk az akcióban szívesen részt vevő lakosok jelentkezését.

Tehetségnap

A II. Rákóczi Ferenc Általános Iskola és Alapfokú Művészetoktatási Intézmény angol és német idegen nyelvet tanuló tehetségei mutakoztak be május 21-én, szombaton, az iskola által szervezett Tehetségnapon.

Az intézmény az Oktatásért Közalapítvány által kiírt pályázaton elnyert pénzből fedezte a tehetségprogramot, melyben 15 diák vehetett részt.

Cziribere Béla polgármester köszöntőjében városunk történetét mutatta be, míg Szilágyiné Bodnár Erzsébet intézményvezető az iskola tehetséggondozásának fontosságáról és ápolásáról valamint magáról a tehetséggondozó programról beszélt. Kissné Lesnyák Beáta angol szakos tanárnő pedig az idegen nyelvet tanuló diákok munkáit mutatta be. A tanulók olyan kis filmeket készítettek, melyekben angol nyelven mutatták be városunkat és iskolájukat.

A nap további részében angol illetve német mesejeleket, mondókat, éneket hallhattunk, valamint angol nyelvterületű országok történelmébe is bepillanthattunk a diákok előadásában. A műsor ideje alatt 11 diák alapfokú, 12 diák pedig junior próba-nyelvvizsgát tehetett írásban és szóban egyaránt.

A vendégek a nap lezárásaként étel és italspecialitásokat kóstolhattak meg, többek között angol teákat tejjel és süteményeket.



ÖNKORMÁNYZATI / VÁROSI HÍREK

Iskolai hír

2011. május 15-én Génusz konferenciát tartottak Debrecenben. A délelőtti programban a tehetségekkel kapcsolatban hallhattunk előadásokat.

A délutáni Tehetségnap Fesztiválon fiatal tehetségek mutakoztak be.

Iskolánkat Kiss Dorottya 8. b osztályos tanuló képviselte. Egy székegy népmesét adott elő és citerán népdalokat játszott.



Nyáresti Dáridó

Szeretettel várunk minden kedves szórakozni, és jótékonykodni vágyó téglási és óvodánkat támogató Lakost, Szülőt, Nagyszülőt, 2011. július 02-án szombaton 19.00 órai kezdettel

NYÁRESTI DÁRIDÓ elnevezésű jótékonyági mulatságunkra, az óvoda udvarára.

Program: Gyermekek, Szülők műsora
A kollektív hagyományos szórakoztató mulatsága
ZENE, TÁNC, VACSORA

Belépő: 14 – 18 év között 2500 Ft, Felnőtt: 3000 Ft

A jótékonyági rendezvény bevételéből gyönyörű, új óvodánk parkolója és játszóudvara közötti, gyermekeink biztonsága érdekében szükséges udvari kerítést szeretnénk megvalósítani.

Belépőjegyek, támogatójegyek az óvodában kaphatók, Harangi Béláné óvodatitkárnál.

Téglás Város Önkormányzat Polgármesteri Hivatala és a történelmi egyházak tisztelettel hívják Önt és kedves hozzátartozóját

2011. június 2-án (csütörtök)
18.00 órára

a **Trianoni békediktátum 91. évfordulója** alkalmából rendezett megemlékezésre

Program:

Ökumenikus megemlékezés a görög katolikus templomban

Vendég:

Dr. Vajkás Attila Felvidéki magyar görög katolikus esperes
Vitéz Erdélyi József a Wass Albert Társaság elnöke

Cziribere Béla polgármester ünnepi beszéde

és
köszorúzás a templomkertben

Köszorúzásai szándékukat 2011. június 1-jén 16.00-ig jelazzák a Polgármesteri Hivatal Titkárságán,
Szentpéteri né Zeller Edit vezető főtanácsosnak!

Cziribere Béla s.k.
polgármester

Urgyán Antal s.k.
görög katolikus paróchus

Egészségnap

Immár negyedik alkalommal rendezett Egészségnapot a II. Rákóczi Ferenc Általános Iskola és AMI. A cél az, hogy a tanórákon kívül is felhívják a figyelmet az egészséges életmód fontosságára.

Az Egészségnap keretében Kissné Szathmári Piroska diplomás ápolónő tartott előadást többek között a helyes táplálkozásról, de szó volt a gyerekek körében igen közkedvelt energiatartalmas káros hatásairól is. Az elhangzott tanácsokat már csak meg kell fogadni. Ápolónők, védőnők, és gondozónők segítségével bárki megmérthette vérnyomását, vércukorszintjét, de lehetőség volt a testsúly-izomtömeg mérésére is.

A helyes táplálkozás jegyében pedig gyümölcsökből, egészségmegőrző élelmiszerekből, mézből, és teljes kiőrlésű lisztből készült pékárukból tartottak kóstolót.

Segítők és támogatók voltak:

Kissné Szathmári Piroska, diplomás szakápoló; Kissné Tőkés Ibolya és Nagy Mónika körzeti szakápolónők; Chebliné Kocsis Erzsébet, a Mikrotérségi Szociális Gondozási Központ vezetője; Oláh Sándorné szociális ápoló-gondozónő; a Hevesi Méhészet és a Sígér Klán Kft.



Értesítés lövészetéről

Az 5. Bocskai István Lövészdandár értesíti a lakosságot, hogy a hajdúhadházi helyőrségi lőtérén

2011. június 01-02-21-22-23-29-30-án éleslövészet kerül végrehajtásra.

A feladatok biztonságos végrehajtása és a balesetek elkerülése érdekében arra kéri a lakosságot, hogy a fenti időpontban a lőtér területén (08/1, 0111, 0112, 0113 hrsz.) és környékén **ne tartózkodjanak magánszemélyek és haszonállatok.**

Továbbá értesítik Önöket, hogy a riasztó rendszer biztonságos működtetése érdekében a lőtér elektromos hálózata folyamatosan feszültség alá van helyezve.

„Real” Kupa Országos Verseny

„Real” Kupa Országos Súlyemelő Versenyt rendeztek Tégláson. Házigazda Téglás Hajdu Ipari VSE csapata 2011-ben veretlenül ötödik csapatgyőzelmetek begyűjtötték. Forgács Sándor a Forker Kft. igazgatója a verseny fővédője, maximális elégedettségét fejezte ki a verseny rendezéséért és az elért eredményekért, Téglási csapat 10 aranyérem megszerzéséért.

Csapatbajnokság:

1, Téglás Hajdu Ipari VSE	1358,1 pont
2, Kisújszállás SSzSE	1194,58 pont
3, Debrecen SFC	944,4 pont
4, Biharnagybajom SE	835,48 pont
5, NyVSC	489,88 pont

Edzők:

Nagy László és Nagy Attila



Pályázati felhívás logó készítésre

Az „AKARD”Hajdúsági Nagycsaládosok Egyesülete azzal a kéréssel fordul az érdeklődőkhöz, kicsikhez, nagyokhoz, hogy segítsétek megtervezni egyesületünk logóját.

Milyenre gondoltunk?

Fejezze ki, az összetartozást, az összefogást, a közösség erejét. A család fontosságát.

A rajzok készülhetnek bármilyen technikával (szabad kézzel vagy rajzoló programmal is).

A műveket folyamatosan legkésőbb 2011. június. 30-ig kérjük leadni.

Bocskai kertben: Németh László Általános Iskola, AMI és Óvoda Kollár Erzsébet tanárnőnek
Hajdúhadházon: Földi János Könyvtár, Emlékház, Hajdúhadházi Galéria /Földi J. u. 8./
Tégláson: Városi Könyvtár /Kossuth u.66./

Bátrán vállalkozatok!

Műveiteket az egyesület 1 éves születésnapja alkalmából kiállítjuk 2011. július 16.-án a sportpályán, Tégláson. A közönség szavazatok alapján fogjuk kiválasztani a 3 legjobb sikerült művet, melyeket jutalomban részesítünk.

Szegediné Zimán Andrea
Elnök

Makó Zsoltné
Elnök h.

Római katolikus hírek

A téglási hittanosok közül sokan részt vettek május 21-én, a Harangodon megrendezésre került az Egyházmegyei Gyereknapon.

A több száz gyerek két nagy csoportban sorversenyeken és akadályversenyeken mérte össze tudását, ügyességét. A feladatok érdekesek és változatosak voltak, mindenki kellemesen elfáradt. Délután 15 óráig szabadfoglalkozásként volt táncház, kézműves udvar, foci, közösségi játékok, senki sem unatkozott.

15 órakor kezdődött a májusi litánia, amelyre az ajaki Mártias lányok népviseletbe öltözve elhozták nekünk a Szűz Anya szobrát. Máriát dicsérve adtuk hálát szüleinkért és a tartalmasan eltöltött napért. Feláradási menet, zarándoklat részeséivé is váltunk: a Hűsvétkor Tihanyból indult szárnyas Kereszt, amely Pünkösdkor ér Csiksomlyóra, itt volt Harangodon, jelképezve a nemzeti egységet.

Az eredményhirdeteskor még egy nagy öröm ért bennünket: téglási hittanosok második helyezést értek

el az akadályversenyben, így édességgel megrakodva, bibliai társasjátékkal és élményekkel gazdagodva indultunk haza.

Templomunkban minden délután 5 órától, csütörtökön negyed 5-től májusi litániával köszöntjük a Szűzanyát.

Vasárnap 9,30-kor, csütörtökön délután 5 órakor kezdődik a szentmise.

Juhász Imre plébános



REKLÁM ÉS HIRDETÉS

Figyelem!
Kihelyezett Biztonság szervező, Biztonságiőr, Fejgyermereti és Magánnyomozói támfolyam indul Tégláson 2011. júniusban a Szafold Gold Security Kft. Szervezésében.
Érdeklődni: 06-30-618-1954

Ibolya Divatház ahol az elegancia lakik
4243 Téglás, Kossuth u. 50.
Tel.: +36 30/958-4748

CSERÉLJE LE TÉLI AUTÓGUMIJÁT NYÁRIRA!
Tel.: 52/277-999 06/30-566-0998
Fekete Imre Hajdúhadház, Dr. Földi J. u. 47/A
* NYÁRI- és használt gumik értékesítése kedvező árakkal
* Felnik forgalmazása
* Autókerekék szezonális gumi tárolása
Gumicsere centrozással (acélfelni)
Gumicsere centrozással (alufelni) ütött süllyal
Gumicsere centrozással (alufelni) ragasztott süllyal
Több munka-állás, gyors, pontos munka

Különleges kedvezmények várják Önt a Membrán Üzletházban
A következő termékekre vonatkozóan:
-Függönyök, sötételők 20%
-Puskár kerámiák 30%
-Pizsmák, hálógépek, köntösök 20%
-Gyékénykosarak 20%

Sport Hír
Kézilabda
Téglás VSE: Demecseri VKSE 31-18 (15-4)
A múlt hétvégén lezárult a 2010/2011-es a téglási női kézilabda csapat számára az első bajnoki szezon.
Sikeres hétvégét tudhatnak maguk mögött a lányok, mivel nagy gólkülönbséggel győztek le Demecser csapatát.
A téglási garda magabiztosan kezdte a mérkőzést, az az eredményben is megmutakozott, az első félidőt 11 gólos fölényrel zárták. Előnyüket végig megőrizték, nagyon összeszedetten és koncentráltva játszotta le a idei utolsó mérkőzését a csapatunk.
A téglási szurkolók nagy töltést adtak a lányoknak, és erőtlen is köszönetüket fejezik ki lelkes drukkeriknek! Remélik a tavaszi szezonról már megnövekedett szurkolói létszámra számíthatnak.

Góllövők:
Fóhn Zsanett: 12 gól, Kelemen Tímea: 4 gól, Kiss Erika: 3 gól, Pallai Zsanett: 3 gól, Groska- Bógós Henriett: 2 gól, Karsai Katalin: 2 gól, Harangi Andrea: 2 gól, Bereczki Barbara: 1 gól, Faragó Anita: 1 gól, Barta Enikő: 1 gól.

Labdarúgás
Újabb győzelemmel második a Téglási Felnőtt csapat: Téglás Báránd 7-1 Bărănd elleni szép győzelemmel második helyre jött föl a Téglás VSE felnőtt csapata. A fiúk átértékelték a mérkőzés súlyát és végre idehaza is látványos játékkal, győzedelmeskedtek.
Szurkolóink hatalmas tapssal és üdvözléssel köszöntötték a győztes csapatot.
Gólszerzők: Tóth Péter (3), Fábrián N.Tamás, Horváth Gábor, Danó Zsolt, Gondas N. Tamás
Ifi csapat: Téglás-Bărănd 6-0
Ifjúsági csapatunk is győzött, és továbbra is harcban van a bajnoki címért a DEAC ifjúsági.
Gólszerzők: Kecskés Lajos (3), Papp Ferenc (2), Karóczkai Árpád



Kecskés szép gólokat lőtt a Bărăndnak.

Íjászat
Íjász verseny Újfehértó szervezésében
Minősítő íjász megmérettetésen vehettek részt a hagyományörző íjások 2011. május 21-22-én Újfehértón.
A versenyen fiatalabb korosztály képviselői is összemérték a tudásukat, melyen ifj.Szabó Csaba 3.b osztályos tanuló a mini (10 év alatti gyermek) kategóriában 3. helyezést ért el. Erőten szeretnénk gratulálni és a továbbiakban is sok sikert kívánni neki!



Felélős kiadó: COM 2 BT. Hirdetésfelvétel: TÉGLÁS, Malom u. 2/A
Tel.: +36 52-583-035 • E-mail: info@com-2.hu • www.com-2.hu
Szerkesztő: Karsai Katalin Csilla
Megjelenik hetente, 2500 példányban. ISSN 2062-6762

ELADÓ!
Kertes családi ház eladó Tégláson az Ady E. u 7.szám alatt.
A ház 75m²-es, 2 szobás, konyhás, fürdőszobás.
Tartozik hozzá még egy műhely és egy garázs is.
A telek megosztható!
Érd.: 30/2786-725 Ár: 9,5 millió Ft

EL-CABULO PIZZERIA
06 20/928-5260

Ön is meglepődött, hogy CSAK ennyi?
Com 2 internet 1990 Ft-tól
Bocskai kertben, Hajdúhadházon és Tégláson
Mindig Tv ingyen országosan
Telefon: 52/583-035 COM 2

Téglás központjában levő régi típusú, két szobás, összkomfortos családi ház, kis udvarral eladó vagy lakótelepi lakásra cserélhető.
Ár: 5, 2 M Ft Érdeklődni: 30/360-3761

SUDOKU

A játék szabályai
A japán „su” szó jelentése „szám, számjegy”, a „doku” szó pedig „egyedül”. A játék neve is mutatja tehát, miről van szó: olyan számokról, amelyeknek egyedül kell állniuk. A négyzetből kilenc darab, egyenként 3*3-as tömbből áll.
A játék célja az, hogy a négyzetből teljesen kitöltsük az 1 és 9 közötti számokkal, mégpedig úgy, hogy azok
• minden sorban,
• minden oszlopban és
• minden 3*3-as tömbben csupán egyszer forduljanak elő.
A feladványok úgy vannak összeállítva, hogy mindig csupán egy megoldás létezik. Ha akár csak egy számot is elrontunk, a rejtvényt már nem lehet megoldani.

Minden 10. helyes megfejtő az El-Cabulo pizzeriából pizzát nyer!

Megfejtők:
Sipos Mátyásné (Kisszló u. 4.)
Fuzekas István (Iskola u. 1.)

A nyerteseket ezentúl személyesen vehetik át az El Cabulo Pizzeriában (Téglás, Kossuth u. 7.) minden nap 16:00-ig, legkésőbb megjelenést követő csütörtök 16:00-ig.

4			8	9		5												
	9		1		7													
		7		3	4													
7		4			6	2												
	6	2	4		5	1	9											
1		9				5	4											
		5		8		3												
				3		6	5											
8			7		4		1											
			7		5		9											
4	1								7									
	5		3			1	4											
				2		7												
3	2		9	7	4		1	5										
			1		3													
	4	9			2		7											
7							9	1										
			2		8		5											

Megfejtő neve: Megfejtő életkora: Telefonszáma: Lakcíme: